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Câu 1 (0,5 điểm). Viết tập hợp sau dưới dạng liệt kê các phần tử.


[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Câu 2 (1,0 điểm). 




a) Cho hai tập hợp , . Xác định , .




b) Cho hai tập hợp , . Xác định , .
[image: ]Câu 3 (0,75 điểm). Một xưởng sản xuất có 12 tấn nguyên liệu A và 8 tấn nguyên liệu B để sản xuất hai loại sản phẩm X, Y. Để sản xuất một tấn sản phẩm X cần dùng 6 tấn nguyên liệu A và 2 tấn nguyên liệu B, khi bán lãi được 10 triệu đồng. Để sản xuất một tấn sản phẩm Y cần dùng 2 tấn nguyên liệu A và 2 tấn nguyên liệu B, khi bán lãi được 8 triệu đồng. Hãy lập kế hoạch cho xưởng nói trên sao cho có tổng số tiền lãi cao nhất.




Câu 4 (0,75 điểm). Giả sử  là chiều cao của tháp trong đó  là chân tháp. Cho hai điểm A, B trên mặt đất sao cho ba điểm A, B, C thẳng hàng. Ta đo được AB = 24m,  , . Tính chiều cao h của tháp. (Làm tròn kết quả đến chữ số thập phân thứ nhất) 
Câu 5 (1,0 điểm). 

a) Tìm tập xác định của hàm số .

[image: ]b) Xét tính đồng biến, nghịch biến của hàm số  trên tập xác định.
Câu 6 (2,0 điểm). 
a) Xác định tọa độ đỉnh và trục đối xứng của Parabol trong hình vẽ bên phải.




b) Xác định hàm số bậc hai , biết đồ thị hàm số này là Parabol  đi qua điểm  và có đỉnh .

c) Vẽ đồ thị của hàm số .
Câu 7 (1,0 điểm). Cổng Arch tại thành phố St Louis của Mỹ có hình dạng là một parabol. Biết khoảng cách giữa hai chân cổng bằng 162m. Trên thành cổng, tại vị trí có độ cao 43m so với mặt đất, người ta thả một sợi dây chạm đất. Vị trí chạm đất của đầu sợi dây này cách chân cổng A một đoạn 10m. Giả sử các số liệu trên là chính xác. Hãy tính độ cao của cổng Arch.
[image: ]
[image: ]Câu 8 (0,5 điểm). Hãy chỉ ra hai cặp vectơ bằng nhau, hai cặp vectơ không cùng phương trong hình vẽ sau.














Câu 9 (2,0 điểm). Cho tam giác đều  cạnh bằng  và  là trung điểm ,  là điểm trên cạnh  sao cho .
a) 

Tính độ dài của các vectơ sau: ; .
b) 

Biểu thị vectơ  theo vectơ .  
c) 


Biểu thị vectơ  theo hai vectơ và .  





Câu 10 (0,5 điểm). Một người dùng một lực có độ lớn là  làm một vật dịch chuyển một đoạn 150m. Biết lực  hợp với hướng dịch chuyển một góc . Tính công sinh bởi lực .
[image: ]
-----HẾT-----
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	Câu 3:
Gọi x và y lần lượt là số tấn sản phẩm X và Y mà xưởng cần sản xuất.

Ta có hệ bất phương trình sau: 

Biểu diễn miền nghiệm của hệ bất phương trình ta được miền tứ giác OABC có tọa độ các đỉnh là: 
[image: ]


Số tiền lãi đạt GTLN bằng 34 triệu đồng tại đỉnh .
Vậy xưởng cần sản xuất 1 tấn sản phẩm X và 3 tấn sản phẩm Y thì sẽ có tổng tiền lãi cao nhất.
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0,25 điểm
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	Câu 4:

.

Áp dụng định lý Sin cho tam giác ABD ta có: 

Trong tam giác vuông ACD, có 
	
0,25 điểm


0,25 điểm

0,25 điểm

	Câu 5:

a) .

b) HS dùng định nghĩa chứng minh được  nghịch biến trên TXĐ
	
0,5 điểm
0,5 điểm

	Câu 6:


a) Đỉnh , trục đối xứng là đường thẳng 

b) (1)



 có đỉnh (2)

Từ (1) và (2), ta có: 

Vậy hàm số cần tìm là 


c) Đỉnh :

Trục đối xứng là đường thẳng 


Vì nên  có bề lõm hướng lên
Bảng giá trị:


	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


Vẽ đúng đồ thị
	
0,25 x 2



0,25


0,25


0,25




0,25




0,5

	Câu 7:

Chọn hệ trục Oxy như hình vẽ. Phương trình Parabol (P) có dạng .

Parabol (P) đi qua điểm  nên ta có:



Do đó chiều cao của cổng là .
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	Câu 8:

Hai cặp vecto bằng nhau: 

Hai cặp vecto không cùng phương: 
	
0,25 điểm
0,25 điểm

	Câu 9:


a) . Suy ra 


    . Suy ra 

b) 

c) 
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	Câu 10:
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